



Tiszasziget Község Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL

6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 10.

Tel: 62/254-022, FAX: 62/254-166

E-mail: tizasziget@vnet.hu

Tisztelt Lakosok!

Helyi Építési Szabályzatunk vállalkozói és önkormányzati fejlesztési igények miatt változtatásra szorul, melyhez módosítani kell **Településrendezési Eszközeinket**.

Az eljárás a településfejlesztési koncepcióról, az integrált városfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti tárgyalásos eljárás keretében történik.

Elkészült a **Településképi rendeletünk tervezete** is a Településképi Arculati Kézikönyv alapján, melyet az elmúlt év végén megismerhettek. A Településképi rendelet tartalmazza a helyi védett épületeket/építményeket, előírásokat fogalmaz meg az épületek színhasználatával, anyaghasználatával, illeszkedésével kapcsolatban ill. ezen szabályok érvényre jutását segítő eljárási módokat részletez. A tervezet a www.tizasziget.hu honlapon is megtekinthető.

A partnerségi véleményezés keretében partnereinknek 2018. november 8-tól kezdődően 15 nap áll rendelkezésre, hogy a tervanyaggal és a településképi rendelet tervezettel kapcsolatos véleményeiket elektronikusan, postán vagy személyesen eljuttassák a Polgármesteri Hivatalba.

A témában lakossági fórumot is tartunk 2018. november 19-én (hétfő) 17.00 órától a Vedres István Faluházban, ahol véleményeiket személyesen is elmondhatják vagy írásban jelezhetik a fórumot követő 15 napon belül az önkormányzat felé.

A partnerségi eljárás A településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképi érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 14/2017. (IX.29.) önkormányzati rendelete szerint zajlik.

A módosítás tervanyaga innen letölthető: <http://www.urbanimex.hu>

(„Tiszasziget” címszó alatt vagy a térképen Tiszaszigetre kattintva, a „Folyamatban lévő tervanyag” menüpontban)


Ferenczi Ferenc
polgármester

